

教育部 2023 年第十七届“西门子杯”中国智能制造挑战赛

智能制造

赛项：

方向

法律声明

参加教育部 2023 年第十七届“西门子杯”中国智能制造挑战赛（以下简称“大赛”）
XX 赛项（参赛选手自行填写）的参赛选手，请在报到注册前仔细阅读本法律声明。

参赛选手向大赛组委会提交注册信息将被视为参赛选手已经充分理解、同意并接受本次大赛的官方规则和本法律声明的所有条款。

参赛选手保证其所提交的注册信息是完全真实、准确、完整的。在比赛过程中及比赛结束后，若发现参赛选手提交了任何欺骗性的、虚假的、不准确的或不完整的注册信息，全国竞赛组委会有权立即取消参赛选手的参赛资格，取消其已获得的奖项并要求其返还相关证书。在通知本校后，及时向社会公开。

参赛选手须保证：

- 参加本次大赛不违反其所在学校的任何规定；
- 用以参加比赛的方案或程序（包括文字和动画）由其所属参赛队伍独立完成；
- 在其知晓的范围内，该方案或程序没有侵犯任何第三方的知识产权或其他法律权益；
- 对该方案或程序所包括的文本段落、图形、数据或其他来自第三方作品的材料，其已经获得任何所需的许可或批准；
- 以该方案或程序参加比赛没有违反其所负的任何保密或专利义务；
- 该方案或程序所涉及的内容未经公开；
- 该方案或程序不以营利为目的出售给其他参赛队。

在本法律声明中，“知识产权”包括专利权、专利申请权、著作权、商业和技术秘密权、商标和商号权、服务标志、数据库、计算机软件以及任何其他知识产权，无论注册或未注册，并包括任何为获得此种权利的申请和在世界上任何地方同等或类似的权利或保护形式。

参赛选手在此不可撤销地许可全国竞赛组委会（包括西门子及其关联公司和其指定的第三方）在参赛选手所属参赛小组向本次大赛提交提案后为宣传目的非盈利性地使用该提案，无论是以其原始形式或修改的形式。该使用许可为无限制的、全球性的、非独占性的，且大赛组委会（包括西门子及其关联公司和其指定的第三方）无需为该使用支付使用费。该使用包括在全部领域和以各种方式的使用；在不影响前文一般性规定的前提下，包括但不限于复印、复制、提供、出版、分发、进口、展示、开发、翻译、转换、修改和在所有通信网络上（如因特网）在线使用的权利。

同时，参赛选手在此不可撤销地许可全国竞赛组委会（包括西门子及其关联公司和

其指定的第三方)非盈利地使用备赛、比赛期间拍摄的含有参赛选手肖像的照片、视频等,无论是以其原始形式或修改的形式。该使用许可为无限制的、全球性的、非独占性的,且大赛组委会(包括西门子及其关联公司和其指定的第三方)无需为该使用支付使用费。使用的媒体或媒介包括但不限于报刊、杂志、图书、日历、图片、图表等印刷品;互联网、局域网、应用软件;电视、墙体、车身内外、电梯、户外广告牌、各种音像播放设备;宣传手册、产品包装等。

对于因任何参赛选手违反上述任何一项保证而产生的任何损害或任何费用,大赛组委会(包括西门子及其关联公司)不承担任何责任,并保留进一步追究该参赛选手相关责任的权利。

大赛所有赛项的竞赛规则、法律声明以及任何与本次大赛有关的指示、通知或文件都属于大赛主办方的财产,大赛主办方对其拥有解释权,保留对上述文件进行任何补充或修改的权利。如果参赛选手对补充或修改有任何异议,应立即通知大赛主办方,但参赛选手无权要求大赛主办方补偿其因参赛或退赛而发生的任何费用。

本法律声明受中华人民共和国法律管辖并依其解释,如果与中国相关法律规定冲突,以中国相关法律规定为准。

本队全体成员已经阅读以上说明,并全体自愿同意。(在下面将本句话抄写一遍)

队长签名 (学校-参赛队编号-姓名-手机号码)

日期

(本声明双面打印,每队独立填写1份)